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Výsledná práce, kterou diplomantka předkládá, dosahuje vynikající úrovně komplexního 
pojetí přehledné hodnotící zprávy o situaci vývoje informatizace občanské správy nejen 
v Karlovarském kraj i, což je jádrem díla, ale v souvislosti s tím i v celé republice. Dosahuje 
také maximálního stupně aktuality skutečností, o kterých pojednává. Předmětem je relativně 
velmi složitý a stále se rozrůstající soubor legislativních opatření, správních aktů, 
statistických šetření i vlastní věcné problematiky,kteráje zatím velmi nová, nepříliš 
pro bádaná, ale na druhé straně už hojně komentovaná a také zajímavá. Na práci je znát, že se 
danou problematikou zaobírá ze skutečného zájmu. 

Práce se v některých částech sice dopouští až příliš popisných statí, jako např. při popisu 
budovy a dalších stávajících charakteristik krajské knihovny v Karlových Varech, ale 
z hlediska moderního pojetí této instituce je to na druhé straně přínosné, pokud bychom ji 
chtěli pro příkladnost propagovat, a to nejen v odborném tisku. 

Velmi dobře jsou pojat všechny významné pojmy, jako jsou e-government, ISVS, 
elektronický podpis a také funkce jednotlivých českých ministerstev v oblasti informatizace 
státní správy jsou velmi dobře vystiženy. 

Na práci je třeba v každém případě ocenit snahu zmapovat skutečně veškeré aktuální 
tendence rozvoje elektronizované státní správy a místní samosprávy, právě tak, jako zvýraznit 
všechny kladné stránky vlivu informatizace na veřejné knihovnické služby. Cena práce je 
mimo jiné v přehlednosti a, jak j sem už uvedl, v naprosté aktuálnosti. Ke kladům také patří 
"citační disciplína" a velmi dobrá strukturace práce, včetně např. důsledného zachovávání 
dílčích struktur kapitol. 

Po formální stránce nelze práci vytknout žádný závažný nedostatek. Naopak musím 
vyzdvihnout kvalitu celkové grafické úpravy, vhodné doplnění textu grafickými prvky 
(vhodně uvedená vyobrazení) a také přehled autorky v soudobé české relevantní literatuře 
k předmětu práce. 

Celkově práci hodnotím jako přínosnou, a to zejména z hlediska aktuální faktografie. 
Diplomantka pracovala samostatně a z hlediska vedoucího práce nemám k průběhu přípravy 
ani k výslednému dílu žádné podstatné připomínky. 

Vzhledem k tomuto celkovému hodnocení a také k uvedeným poznámkám v posudku 
navrhuji klasifikovat diplomovou práci Bc. Kamily Čertíkové stupněm "výborně". 
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